

Лыжня дружбы (2013)



«Лыжня дружбы» — лыжные гонки, которые ежегодно проходят в России, Норвегии и Финляндии. Стартуют соревнования в поселке Раякоски. Принять участие в них может как профессиональный лыжник, так и любитель. При этом, несмотря на то, что трасса пролегает по территории трех государств, для участия в забеге не требуется ни виз, ни загранпаспортов.

Таким образом, «Лыжня дружбы» стала символом добрососедских отношений жителей пограничных регионов, которые могут раз в году, минуя все формальности и строгие государственные барьеры, совершить забег через границы и три часовых пояса.







Рисунки и скульптуры в рамках лыжной дружбы в Финляндии. Автор: С. Мещеряков



Видеоролик о лыжной дружбе в Финляндии. Автор: С. Мещеряков. <http://www.youtube.com/watch?v=KdZjzjzjzjz>